

★信息快车

(6月27日)

咸阳渭城 6月25日,陕西省咸阳市渭城区检察院联合武功县检察院举办“检心向党聚共建合力 办案故事展为民初心”高质效办案故事汇活动。活动中,12名检察干警结合PPT课件,分享办案故事。下一步,双方将进一步加强交流协作,丰富“共融”形式,拓展“共通”平台,扩大“共联”领域,助推检察工作高质量发展。
(高祎 刘志忠)

潜山 6月25日,安徽省潜山市检察院联合该市公安局、团市委等单位在东关社区开展“护航青春 防范青少年药品滥用”主题法治宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍近年来毒品犯罪案件呈现的新特点、滥用麻精药品的危害,分析青少年沾染毒品的原因,引导群众学会辨识新型毒品,避免陷入毒品犯罪陷阱。
(王弦)

兰州七里河 近日,甘肃省兰州市七里河区检察院牵头与该区市场监督管理局、工商联召开知识产权保护工作联席会。会上,与会人员结合工作实际,就线索移送、办案协作、信息共享以及如何充分发挥职能作用、共同做好知识产权保护、更好服务企业发展等工作达成共识,并现场会签《关于深化知识产权协同保护 打造一流法治营商环境的实施意见》。
(程帆)

枣阳 湖北省枣阳市检察院重大职务经济犯罪检察部主任近日应邀为该市400余名企业负责人讲授安全生产法治课。授课人结合案例,讲解常见的安全生产领域犯罪罪名、处罚标准以及最高检“八号检察建议”、“检察护企”专项行动内容,帮助企业预判生产经营中可能遇到的法律风险,并提出风险防范措施。
(董玉歌 陈晓睿)

麻阳 近日,湖南省麻阳苗族自治县检察院组织干警深入辖区兰里镇,举办“扫除黑恶势力,共建平安家园”主题宣传活动。活动当天,检察干警通过发放宣传资料、摆放宣传展板、现场宣讲等形式,向群众讲解反有组织犯罪法的主要内容,常态化扫黑除恶的重大意义以及如何举报涉黑涉恶犯罪等知识,鼓励群众积极参与平安建设。
(陈俭)

白城洮北 近日,吉林省白城市洮北区检察院组织干警到市民广场,开展“健康人生 绿色无毒”主题宣传活动。活动现场,检察干警通过发放宣传资料、开展禁毒知识问答、剖析案例等形式,向群众介绍新型毒品的种类、危害及防范方法,引导群众提高防范意识,免受毒品侵害。
(雷晓丹)

吉木萨尔 近日,新疆维吾尔自治区吉木萨尔县检察院对6起涉嫌伪造国家机关证件罪案件进行集中分析讨论、集中公开听证、集中宣告训诫。下一步,该院将以“能力作风建设年”为契机,坚持问题导向,积极探索“高质效办好每一个案件”的新举措、新模式。
(吉木萨尔 马欢)

哈尔滨铁检 哈尔滨铁路运输检察院近日会同哈尔滨铁路公安局哈尔滨公安处、哈尔滨铁路运输法院来到哈尔滨火车站,开展以“防范青少年药物滥用”为主题的法治宣传活动。活动中,检察干警向旅客发放禁毒宣传资料,展示摇头丸、吗啡、冰毒、麻黄素等仿真毒品模型,并详细讲解识毒防毒知识。
(陈泓诺)

公告

鄂神检民公告(2024)2号
本院在履行职责中发现,姚楚毫涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪,造成生态环境损害。现根据《中华人民共和国民事诉讼法》第五十八条第二款、《人民检察院公益诉讼办案规则》第九十一条的规定发出公告,请拟提起民事公益诉讼的机关和社会组织,在本公告发出三十日内将有关情况书面反馈本院。邮寄地址:神农架林区人民检察院,联系电话:0719-3334049。特此公告。
湖北省神农架林区人民检察院
2024年6月27日

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(6月27日)

从江 6月25日,贵州省从江县检察院召开党纪学习教育会,组织干警观看警示教育片《铁纪生威 带电长牙》,并学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。会后,检察干警表示,要进一步提升纪律规矩意识,不断筑牢思想上的“防洪坝”。
(马艳从)

宜昌点军 近日,湖北省宜昌市点军区检察院干警联合公安民警开展“禁毒宣传进万家”主题法治宣传活动。活动中,检察干警、公安民警走进辖区物流企业,重点了解寄递企业的安全管理、实名收寄、开箱验视等制度落实情况,并结合办理的案件以案释法,引导寄递行业负责人加强监管,促进行业健康发展。
(石双 罗鹏)

肃北 近日,甘肃省肃北蒙古族自治县检察院召开党纪学习教育警示教育会。会议组织干警专题学习《中国共产党纪律处分条例》,集中观看警示教育片《迷失的信仰》,用身边的案件警示身边人,教育引导检察人员学纪、知纪、明纪、守纪,切实推动党纪学习教育走深走实。
(于军忠)

留坝 陕西省留坝县检察院近日成立“向阳花信箱”爱心志愿团队,并在该县18所中小学校挂设“向阳花信箱”。据悉,爱心志愿团队将通过“向阳花信箱”收集侵害未成年人权益线索,了解学生的法律需求,并积极开展线索核查、法治宣传等工作。
(周炎)

东方红 黑龙江省东方红检察院近日与东方红法院、黑龙江省林区公安局东方红分局、林区公安局迎春分局召开联席会议。与会人员结合司法实务,就办理涉食药环知、网络赌博、电信网络诈骗等案件中遇到的问题进行讨论,并就如何提高办案效率、提升司法公信力、形成良性互动机制达成共识。
(卢钰)

大田 日前,福建省大田县检察院联合县委政法委共同开展警示教育活动。活动中,党员干警来到三明市廉洁教育馆,通过参观展厅、剖析典型案例、观看警示教育视频等方式,了解新时代党在构建全面从严治党体系上取得的成效,学习三明地区先烈、先辈、先贤的勤廉风采。
(曾彦)

临沂罗庄 近日,山东省临沂市罗庄区检察院“心萌”未检工作团队来到临沂市第二十中学举办法治讲座。检察干警以“让法治常驻你我心间”为主题,结合办案实际,讲解防范电信网络诈骗、预防性侵害等方面的法律知识,帮助学生提升安全防范意识和自我保护意识。
(刘畅 刘春辰)

长白 吉林省长白朝鲜族自治县检察院近日召开上半年业务数据分析研判会。会议对该院38项案件质量主要评价指标进行通报和分析,梳理总结上半年检察业务工作开展情况。各业务部门负责人结合部门实际,分析短板弱项和存在的问题,分管院领导对分管工作进行总结点评,并对下一阶段工作进行部署。
(杨巍巍)

高州 近日,广东省高州市检察院举办“守住钱袋子 护好幸福家”主题法治宣传活动。检察干警走进当地商圈,向群众讲解常见的非法集资陷阱及防范方法,引导群众谨慎投资,避免财产损失。
(汤璐名 吴咏蔚)

公告

赵飞:本院受理原告王洪波与赵飞买卖合同纠纷一案,因通过其他方式无法送达,现依法向你公告送达(2024)鲁1302民初9638号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、廉政监督卡,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(遇节假日顺延)在银山山法庭第十一审判庭开庭审理,逾期则依法缺席裁判。
山东省临沂市兰山区人民法院

刘建鹏:本院受理原告乔守侠与刘建鹏、刘佳民间借贷纠纷一案,因通过其他方式无法送达,现依法向你公告送达(2024)鲁1302民初14301号起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、廉政监督卡,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时30分(遇节假日顺延)在银山山法庭第十一审判庭开庭审理,逾期则依法缺席裁判。
山东省临沂市兰山区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)